

焦作日报

JIAOZUO RIBAO 要闻A1

2006年12月

1

丙戌年十月十一
焦作市区天气预报
白天 晴间多云
偏北风3级左右
夜间 晴间多云
偏北风3级左右
森林火险等级预报3级

总第9062期 今日24版

中共焦作市委机关报

焦作日报社出版

新闻热线:3681234 3909990

订报热线:3934398 3907003

中央联合督查组莅焦

充分肯定我市乡镇机构改革工作

国务院农村综合改革办公室人员共同组成。在焦期间,督查组认真听取了我市2005年乡镇机构改革有关情况汇报,并到沁阳市崇义镇、王曲乡进行实地察看。这次乡镇机构改革,我市乡镇办事处总数由过去的117个减少到103个,全市共清退临时用工人员1299人,分流2033人,实现人员定岗4326人,比改革前的乡镇总人数

7658人净减少3332人,精简比例达45%。撤乡并镇后,我市对乡镇机关事业单位的编制进行了重新核定,全市原有的85个乡镇编制总数从5791名减少到5018名,精简比例为13%。领导职数从1072名减少到638名,减少了40%。督查组对我市乡镇机构改革工作给予充分肯定,认为我市乡镇机构改革领导重视,措

中共中央政治局召开会议

讨论人口和计划生育工作 分析当前经济形势 研究明年经济工作

新华社北京11月30日电 中共中央政治局30日召开会议,分析当前经济形势,研究明年经济工作,讨论人口和计划生育工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议认为,今年年初以来,全党全国深入贯彻科学发展观,全面落实中央各项部署,国民经济继续朝着宏观调控的预期方向发展,保持了增长速度较快、经济效益较好、物价水平较低的态势,产业结构调整步伐加快,自主创新积极推进,重点领域和关键环节改革取得新进展,对外开放水平进一步提高,社会事业加快发展,人民生活不断改善,实现了“十一五”时期的良好开局。

会议指出,在当前的新形势下,我们必须看到,我国经济运行中的一些突出矛盾虽有所缓解,但基础还不稳固,经济结构不合理、增长方式粗放、体制机制不完善等深层次矛盾还没有根本解决,必须保持清醒头脑,增强忧患意识,充分估计面临的问题和困难,做好应对各种挑战和风险的准备。

会议强调,2007年是我国发展和改革十分关键的一年。做好明年经济工作,要以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,认真贯彻党的十六大和十六届三中全会、五中全会、六中全会精神,全面落实科学发展观、构建社会主义和谐社会等重大战略思想,继续加强和改善宏观调控,着力推进改革开放和自主创新,着力调整经济结构和转变经济增长方式,着力加强资源节约和环境保护,着力促进社会发展和解决民生问题,推动经济社会发展切实转入科学发展的轨道,努力实现国民经济又好又快发展,为召开党的十七大创造良好环境。

会议要求,做好明年的经济工作,要把全局统一、统筹安排,突出重点,狠抓落实,全面贯彻中央确定的各项部署。务必保持经济平稳较快增长,避免出现大的起伏;务必在调整经济结构和转变经济增长方式上有更大成效,努力提高经济增长的质量和效益;务必在解决群众切身利益问题上有新举措,推动构建社会主义和谐社会取得积极进展。(下转A2版)

铁代生在全市“科学理论进基层”集中宣讲活动座谈会上强调

坚持“三贴近”原则 把集中宣讲活动扎实推向深入

本报讯(记者 仝伟平) 全市“科学理论进基层”集中宣讲活动座谈会昨日在温县召开。市委书记、市人大常委会主任铁代生在会上强调,要深入贯彻“三贴近”原则,突出重点,抓住热点,用群众喜闻乐见的形式宣传党的路线、方针、政策,宣讲好构建社会主义和谐社会、新农村建设和新形势新任务,确保“科学理论进基层”集中宣讲活动取得实实在在的效果,为促进我市各项工作提供强大的精神动力。市委常委、宣传部长、市委书记王长松主持座谈会。

铁代生、王长松首先与温县一百多名机关干部一起,聆听了我市“科学理论进基层”集中宣讲报告团成员秦待见的《构建社会主义和谐社会,进一步促进城乡协调发展》报告。

报告结束后,在温县县委举行了全市“科

学理论进基层”集中宣讲活动座谈会。会上,沁阳市、温县、中站区汇报了各自宣讲活动的开展情况,宣讲队员河南理工大学副教授李照修、市委党校副教授郑冬生、焦作师专副教授常梅梅谈了参与宣讲活动的切身体会和感受。

铁代生在认真听取了大家的发言后作了重要讲话。他指出,要进一步深入开展“科学理论进基层”集中宣讲活动的重要意义。近年来,我们党在理论创新方面取得了重大成果,如何使广大基层干部群众尽快了解掌握科学理论,进而用科学理论武装头脑、指导实践、推动工作,是当前我市理论武装工作的重大任务。同时,从理论对实践的指导作用,当前经济社会的深刻变革和多元化的社会思潮,我党肩负的历史任务等方面看,都迫切需要科学的理论武装干部群众,凝聚人心,统一思想,鼓舞干

劲。广大理论工作者要切实增强责任感、使命感和自豪感,加强与人民群众的结合,让理论从书本中走出来,走到广大人民群众的生活中,走到改革开放和社会主义现代化建设的伟大实践中,引导广大群众学知识、学理论,用科学的理论武装人,努力促进社会主义核心价值

观的形成和确立,推进和谐社会建设进程。铁代生强调,要深入贯彻“三贴近”原则,突出重点,抓住热点,把开展“科学理论进基层”集中宣讲活动推向深入。贯彻“三贴近”原则,要求理论宣传贴近实际、贴近生活、贴近群众,坚决克服理论宣传空对空、讲大话。突出重点,要求理论宣传要紧紧围绕政治大局和中心工作。当前,理论宣传的重点包括党的十六届六中全会精神、党的建设,构建社会主义和谐社会、全面落实科学发展观、精神文明建

设、省八次党代会精神以及我市即将召开的九次党代会精神等内容。抓住热点,要求理论宣传贴近老百姓关心的热点、难点问题。在群众宣传的过程中,任何理论观点和宣传主题的辅导报告都要抓住三点:一是讲清楚“是什么”,二是讲清楚“为什么”,三是讲清楚“怎么做”。同时,每次辅导报告要主题集中,突出一个主题,讲深刻,讲透彻,切忌面面俱到。要进一步增强宣讲的针对性,因地、因人、而异,突出重点,对不同的宣讲对象运用不同的内容和风格,不能一篇报告讲到底;要做到理论与实际、与大量事例相结合,以事论理,从具体到抽象,再从抽象到具体,力求内容丰富、生动活泼,便于群众接受,坚决防止理论宣传过于原则,过于抽象问题。要改变居高临下、灌输式的辅导方式。(下转A2版)



北京奥运会会场“鸟巢”钢结构“编织”完成

11月30日,2008年奥运会主会场——国家体育场最关键项目的钢结构吊装施工全部完成,这标志着国家体育场主体结构工程施工全部结束,施工重点将转向内部装饰、机电设备安装和室外工程施工。图为国家体育场(鸟巢)施工现场。黎方益 摄(新华社发)



贺信

焦作市人民政府:

2006年,你市不断营造良好投资环境,拓宽招商领域,采取积极有效的招商引资方式,使利用外资工作取得了显著成绩,截至10月底,实际利用外资完成12141万美元,提前2个月完成省下达的11200万美元的实际利用外资考核目标,特向你们表示热烈的祝贺!

望你们在今后的工作中,再接再厉,进一步扩大利用外资规模,不断提高利用外资的质量和水平,为省利用外资作出更大努力,以实际行动和优异的成绩开创我省对外开放新局面。

特此祝贺!

河南省商务厅
河南省外商投资管理局
2006年11月13日

贺信

焦作市商务局:

2006年,在市委、市政府的正确领导和有关部门的支持下,你局通过优化投资环境、拓展招商领域、构建招商引资促进机制、改进招商引资方式等措施,使利用外资工作取得了显著成绩,截至10月底,实际利用外资达到12141万美元,提前2个月完成了省政府下达的考核目标,特向你们表示热烈的祝贺!

望你们在今后的工作中,再接再厉,进一步扩大利用外资规模,不断提高利用外资的质量和水平,为省的利用外资工作,为促进经济发展作出新贡献。

特此祝贺!

河南省商务厅厅长、河南省外商投资管理局局长 李清树
2006年11月13日

温馨提示

羊肉切勿与醋同食

羊肉属大热,有益气补虚、温中暖下、补肾壮阳、生肌健力等功能。而醋中所含的蛋白质、糖、维生素和醋酸、乳酸、琥珀酸等多种有机酸,其性酸温,有消积活血、杀菌等作用,与寒性食物配合效果较好,而与羊肉这类温热食品相配则不宜。羊肉与食醋搭配会削弱两者的食疗作用,并可产生对人体有害的物质。

组版编辑 王建新 责任校对 田丽娟

九三学社焦作市第四次代表大会召开

张动天当选为九三学社焦作市第四届委员会主任委员,申成铭、魏黄敬当选为副主任委员

本报讯(记者 董柏生 实习生 贾小芬) 九三学社焦作市第四次代表大会昨日召开。大会选举产生了九三学社焦作市第四届委员会委员和出席九三学社河南省第六次代

表大会代表。市人大常委会副主任、九三学社焦作市第三届委员会主任委员张动天当选为九三学社焦作市第四届委员会主任委员,申成铭、魏黄敬当选为副主任委员。

省政协副主席、九三学社河南省委主委张涛,中共焦作市委副书记王太峰,中共焦作市委、统战部长秦海彬,市政协副主席、民革焦作市委主委王建

学习谢延信 践行荣辱观

陪嫁妆只送一本书 传家宝全在两首诗

本报记者 董柏生 谢晓辉

结婚是人生中的一件大事,做父母的即使省吃俭用,也要把儿子的婚礼办得体面一点,给女儿的嫁妆多一点、好一点,可作为父亲,谢延信却匆匆赶到家,只给了女儿一本旧的织毛衣书。

“1994年农历腊月初二是我结婚的日子,妈妈已经把嫁妆都给我准备好了。头天下午,父亲回来了,他把我叫到跟前说:‘妮儿,好女不嫁妆衣。你结婚,叔没有啥送给你的,送你一本织毛衣书,里面有我抄录的两首诗。’”刘边英说。



插图 顾培利

在这本书的扉页上,记者注意到这样几句话:“黄连虽苦,饮后舌根下却有甜的回味;糖水本是甜的,使用过度则变成苦水。这充分表明,有苦方有甜,甜与苦相连,甘愿吃苦,方能长久甜。亮,1990年3月。”在书的第二页上有一篇《节约谚语》:“节约是幸福之本,浪费是贫困之苗;生产好比摇钱树,节约好似聚宝盆;克勤克俭粮满仓,大手大脚仓底光;艰苦奋斗记心上,勤俭节约细水长。亮,1990年5月1日。”

“当时我心情很复杂,哭了。我不是因为父亲只给了我一本书,而是看到了父亲写的几句话,看到了受苦受累、省吃俭用的父亲的良苦用心。从那一天起,我真理解了父亲。”刘边英说,“32年来,我的父亲没有给我带来多少物质财富,但这本书和他送给我的两首诗是我一生中最重要的精神财富。它是用任何物质财富都换不来的。”

在之后的十几年里,刘边英把这本书当成了自己的传家宝,一直放在自己的枕头下面,遇到困难或者心里委屈的时候就拿出来看看,她婆家姊妹五人,下边三个弟弟都长年在外打工,虽然分了家,但公婆和弟五个人的地还都由她种管,在村里她也没有跟别人红过脸、吵过架,邻里之间相处得很好。①③

谢延信故事连载⑨

近期,大孝至爱的谢延信的事迹让无数人感动。越来越多的人加入了“学习谢延信,践行荣辱观”为主题的系列活动中。

不难看出,社会需要谢延信式的人物,大家渴望更多的谢延信在我们身边。我们不一定有谢延信那种境遇,但是我们应该学习他那种默默无闻、大孝至爱的精神,在家中要孝敬父母、教育子女;在单位要恪尽职守、兢兢业业;在社会中讲文明讲道德,知荣明辱。而做到这一切,更难能可贵的是坚持。谢延信三十二年如一日照顾前妻家人的时候,绝不是为了名利,更没有想到自己有朝一日会成为大家学习的对象,会成为感动我们的人物,他只是认为自己做了应该做的事情。同样,我们学习谢延信,也应该从自身做起,让谢延信的精神在我们的工作生活中得到践行。

大德无疆,大孝至爱。学习谢延信,不见得我们要做多么轰动的事情,不见得我们要取得什么丰功伟绩。其实,谢延信精神离我们每个人都最近,让谢延信精神指导我们的日常行为,我们的身边会充满爱,社会会更加和谐。①⑤

学习谢延信、践行荣辱观大家谈

唐玉磊



市十届人大常委会第二十次会议将于12月下旬召开

本报讯 市人大常委会主任会议近日研究决定,市十届人大常委会第二十次会议将于12月28日在市会议中心第一会议室召开,会期一天。

这次会议的建议议程是:听取和审议市人民政府关于2005年市级预算执行和其他财政收支的审计工作报告反映的问题整改情况的汇报;审议焦作市人大常委会2007年工作要点(草案);听取和审议市人民政府关于市十届人大常委会第十八、十九次会议对政府有关工作报告的审议意见办理情况的报告(书面);其

市人大常委会办公室公告

焦作市十届人大常委会第二十次会议定于2006年12月28日在市会议中心召开。根据焦作市人大常委会《公民旁听焦作市人民代表大会常务委员会议办法》(试行)规定,允许8名公民旁听此次会议。

报名方式:公民可持有效身份证件直接到市人大常委会办公室(105房间)报名,也可通过电话、传真报名。届时,按报名先后顺序确定8名公民旁听会议。报名地址:焦作市人民路889号市人大常委会办公室。报名电话:(0391)3568088,传真:(0391)3568089。报名时间:从即日起至12月26日,8时30分至11时30分,14时30分至17时。

焦作市人大常委会办公室 2006年12月1日